



囡丁秀 Show

丁丁
动感101知名主持人

奥运表情包

里约奥运如期开幕。短短几天,从“挂错国旗”、“中国队遭遇争议判罚”到“中国体操队被强行压分”“跳水赛场池水突然变绿”……因为这些原因,在国人眼中,这场奥运会显然是远远不如上几届。

这么看来,似乎现在的很多媒体和观众都觉得只有得金牌才是值得骄傲的。依稀记得李宁在汉城奥运会意外从吊环上摔下,回国只能走偏僻的通道,和之前街头巷尾人人追捧的场面完全不同;记得刘翔在北京奥运宣布退赛时骂声一片。我们看奥运,究竟看的是运动员们在赛场挥洒汗水的美丽还是奖牌的多与少?奥运的宗旨是“更高、更快、更强”,而不是追求奖牌尤其是金牌的数量。这样“唯金是图”只会让运动员的心态发生变化,继而影响比赛发挥,如果比赛成绩一般,到时候又要引发某些网友的不满了。

值得一提的是,孙杨夺银痛哭之后,许多网友也纷纷安慰孙杨——“无论奖牌什么颜色,你们的努力和付出,你们的超越和挑战,都值得被称颂被铭记。”这才是大国风范的国民该有的态度和气量。

不过运动员的心态其实也没有那么脆弱。比如突然一跃成为“体坛炸子鸡”的傅园慧,就是个乐观开朗的典范。当得知自己游到了第三名的时候她兴奋地说:“我游得这么快啊。”并且还坦言自己很满足,得到这样的成绩是因为自己已经用了“洪荒之力”了。

让我们再回到文章的标题,奥运会到底看什么?我们只是普通人,无法像他们一样站在世界体育之巅感受体育的魅力。但是正是因为这些出色的运动员,让我们能在这短短的几天内体会各种运动赛事的乐趣。运动本身就是快乐的,如果这份快乐因为金牌这两个字而发生了质的变化,那么这就违背了举办奥运会的宗旨了。

爱奇艺出品
汪涵 哈哈 激活元
中华方言歌唱大赛
7月8日起 爱奇艺全网独播
每周五/周六20:00

爱奇艺 APP

有型 Style

冷艳甜心

韩国女歌手玟雅为某时装杂志拍摄的最新写真吸引众多粉丝的目光,动感冷艳诠释了甜美背后的魅力。



体操女神

为致敬奥运,李冰冰化身体操选手登上时尚杂志,开启高难度运动模式,挑战吊环、艺术体操,诠释出别有风情的“健康的性感”之美。



完美cp

白百合携手杨洋共同登上某杂志封面,实力打造今夏最潮运动风,为奥运健儿加油助威。



大牌 Stars

吴亦凡▶渴望不凡

正在热映的《夏有乔木 望天堂》是吴亦凡作为男一号主演的第二部电影,他饰演的夏木为爱痴情,将懵懂的情愫潜藏心底,用细腻的情感和跌宕的剧情打动人心。票房和口碑双丰收是肯定的,但对于吴亦凡来说,是“夏木”这个角色让他从前一段时间深陷负面新闻的漩涡中勇敢地走了出来,让粉丝和观众看见他作为一名演员的专业度,重新给他一个证明自己的机会。



因此,他不但全国各地为电影宣传站台,还跨界出现在了MIXXTAIL魅夜新品发布会上,甚至现场为粉丝调制自己喜欢的“非凡大都会”鸡尾酒。吴亦凡说,自己很喜欢这次合作的创意“渴望不凡”:“追求不凡、渴望创新,不仅是我,也是生活在茫茫大都市中的年轻人都想达到的愿望,并且我们每天都在为了这个愿望而努力奋斗。”说出这句话的时候,他给人感觉重拾了自信心:“其实一个人不安全的感觉很多时候是自己没有一个明确的方向,现在我很明确地朝着目标前进,所以不管发生什么,只要坚持做自己,就不会再有不安感了。”

调门 MicroBlog



@朱丹:手很“短”的傅园慧,人很帅的徐嘉余,超霸气的孙杨!一不小心,浙江人把金银铜都给收了……哈哈,多么幸福的早晨……来吧,我们也该为自己生活的奖牌拼搏啦……



@江小爬LOVE:那一年二十二,那时候古镇还没有火灾。一个人逛到高反。坐着小公车去松赞林寺。记忆很近。很多地方再到达,原来就是和曾经的自己相遇。

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



江若琳:粉红女主

汪子琦首次执导电影《爱在星空下》定档8月26日,在该片定档发布会上,因为和曹云金的恋情曝光近来频频登上热搜的女主角江若琳在主持人的逼问下透露会遥祝曹云金七夕快乐并特别准备了一份神秘的礼物要两个人一起分享。至于片和陆昱霖有很多亲热戏份,她也甜蜜羞涩地表示“不用报备”。



梅根·福克斯:反转幸福

尽管曾经有消息人士向《Us Weekly》透露称梅根去年提出过和丈夫布莱恩的离婚申请,但是他们现在已经“完全和好如初”并且于最近迎来了第三个孩子的降生,孩子的名字Journey中文翻译为“旅途”。虽然梅根目前还没有撤销离婚申请,但他们最近搬家去了马里布,并且开始给孩子寻找合适的幼儿园。